

青春当然开放麦 8090后人大代表邀你一起“拼”未来

线上线下接力响应，燃系青年齐晒硬核奋斗宣言



全国人大代表、江苏省建湖县天和生态农业专业合作社理事长
鲁曼:

我是鲁曼，目前已经扎根在乡村十多年了，创办了一家省级龙头企业。未来希望能够让更多的“新农人”跟我一起扎根乡村，建设我们的美丽家园！青春当然不让，梦想未来可期！



全国人大代表，中国常熟世界联合学院创办人、董事会主席
王嘉鹏:

我是王嘉鹏，12岁时我遇到一场空难，导致身体残疾。这么多年来，是梦想和坚持的力量改写了我的人生。有志者事竟成，梦想路上，路虽远，行则将至。要相信，迟开的鲜花也会怒放。青春当然不让，梦想未来可期！



全国人大代表、洋河股份酒体设计中心副主任
李薇:

我是一名来自宿迁的评酒师，都说我是在舌尖上修炼工匠技艺。如今，网络主播、电竞选手等新兴职业异军突起，同样也大有可为。年轻就要敢于尝试在新职业中展现自我价值，一起拼、一起冲！青春当然不让，梦想未来可期！



全国人大代表、扬州国凤乱针刺绣研究所艺术总监
莫元花:

我是非遗乱针绣传承人莫元花，用“一针一线”绣出美丽中国。这两年通过网络直播带货，非遗产品叫好又叫座。我们的非遗还需要不断地创新和探索，年轻无极限，只要开始了，一切都可能！青春当然不让，梦想未来可期！



全国人大代表、江苏省射阳国有资产投资集团产业投资部经理助理
钱加艳:

我是全国人大代表钱加艳，我关注美丽乡村新发展，也关注乡亲们的“急难愁盼”。生逢盛世，我们定将不负盛世。青春当然不让，梦想未来可期！

青春当然开放麦

“

正青春，放肆拼，一起向未来。今年全国两会期间，现代快报+邀请多位80后、90后全国人大代表，以青春当然开放麦的形式，讲述奋斗故事，带领大家一起争做燃系青年，拼出美好未来。

活动在线上线下引发热烈反响，截至3月9日晚11点，微博话题#青春当然开放麦# #8090后人大代表邀你一起拼#总阅读量超1700万次，#青春当然开放麦#话题直接冲上微博要闻榜前十，网友们还纷纷晒出青春宣言。各行各业燃系青年更是在线下接力响应，通过视频讲述追梦青春形式，邀请大家一起继续奋斗。

现代快报+记者 鹿伟 徐红艳 卢河燕 马壮壮 杜雪迎/文 顾闻/摄

青春就是要乘风破浪，一往无前。80后刘加欢是南京交警一大队铁骑中队的一名队员。无论寒冬酷暑、雨雪风霜，他都驰骋在路上，“路上的你，我们来守护！跟我一起出发！”

90后创业青年沙东东，用不懈奋斗诠释了什么叫做“爱拼才会赢”。虽然年龄不大，但在烘焙圈已经摸爬滚打了10年，他的甜品店也马上要开直营分店。“作为90后，我们生活在一个好时代，做自己喜欢的事，活在当下，敢拼敢赢。”

哪里有需要，哪里就有青年的身影。无数青年坚守在抗疫一线，成为抗疫的重要力量。80后陈久栋，是南京市第一医院重症医学科的一名护士，2020年曾驰援武汉。“‘让我去、我可以’是我们这代年轻人的使命。”陈久栋说，作为一名男护，更应该用行动诠释责任和担当。在防护一线，有一分热，发一分光。

林晨，是一名90后律师。刚刚踏入职场不到三年的他，始终秉持着“心中有信仰，执业有担当”的

信念，“人生不设限，既要敢闯敢拼、直面质疑，也要脚踏实地、努力进阶。”

90后黄亚蓉，是南京市玄武区新街口街道唱经楼社区党委书记。大学毕业后扎根基层，每天走街串巷，为辖区居民排忧解难。在她看来，这是一场青春与基层的“双向奔赴”。“居民的生活幸福了，我也会和他们一样开心！”

不仅是80、90后，奋斗的接力棒即将交到00后手中。00后李文清是一名大四学生，即将毕业的她，对未来信心满满。“未来的路就在脚下，我想成为一名新闻工作者，用实际行动践行‘请党放心，强国有我’的誓言。”

“努力奋斗拼搏”“用努力来成就最美好的自己”“愿时光不负努力，青春不负自己，一起加油”……线上响应同样热烈，网友们纷纷在微博、视频号、抖音等平台晒出硬核奋斗青春宣言。

青春当然不让，梦想未来可期。让我们接续奋斗，让时代记住青春的模样！

青春宣言



刘加欢 80后
南京交警一大队铁骑中队警辅

无论寒冬酷暑、雨雪风霜，我都在这里。路上的你，我们来守护！跟我一起出发，青春路上一路驰骋、乘风破浪！青春当然不让，梦想未来可期！

黄亚蓉 90后
南京市玄武区新街口街道唱经楼社区党委书记

我每天走街串巷，乐此不疲。为辖区居民排忧解难，是一场青春与基层的“双向奔赴”。我相信，用真心一定能换来真心。居民的生活幸福了，我也会和他们一样开心！青春当然不让，梦想未来可期！

李文清 00后
大学生

未来的路就在脚下，我想成为一名新闻工作者，用实际行动践行‘请党放心，强国有我’的誓言。青春当然不让，梦想未来可期！

陈久栋 80后
南京市第一医院重症医学科护士

“让我去、我可以”是我们这代年轻人的使命。作为一名男护，更应该用行动诠释责任和担当。在防护一线，有一分热，发一分光。青春当然不让，梦想未来可期！

沙东东 90后
创业青年

已在烘焙圈摸爬滚打10年，马上就要开直营分店啦！我们生活在一个好时代，做自己喜欢的事，活在当下，敢拼敢赢。青春当然不让，梦想未来可期！

林晨 90后
律师

人生不设限，既要敢闯敢拼、直面质疑，也要脚踏实地、努力进阶。心中有信仰，执业有担当。青春当然不让，梦想未来可期！



扫码看视频